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1) Έκρηξη σε κύλινδρο ντηζελομηχανής,  δημιουργεί αέρια, με μετακίνηση του εμβόλου , έτσι ώστε ο όγκος των περιεχομένων αερίων αυξάνεται από 0,05 σε 0,4m3. Υποθέτοντας ότι η σχέση μεταξύ πίεσης P σε N/m2 ,όγκου V σε m3 και θερμοκρασίας Τ σε C είναι P.V=3.T=σταθερά . Βρείτε την θερμοκρασία Τ που αναπτύσσεται στο κύλινδρο όταν το παραγόμενο έργο ανά έκρηξη είναι 2000 J .           (ln8=2)

ΥΠΟΔΕΙΞΗ
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2)Το πλήθος των  Ελληνικών φορτηγών  πλοίων τις τελευταίες  πενταετίες  χ  ακολουθεί το μοντέλο  Φ=2χ2 όπου  10<χ<30. α) Να βρεθεί το μοντέλο που ακολουθει το πλήθος των  Ελληνικών δεξαμενόπλοιων, αν οι ρυθμοί ναυπήγησης των δεξαμενόπλοιων Δ τις τελευταίες  πενταετίες  χ  είναι  διπλάσιες των ρυθμών ναυπήγησης των φορτηγών.( Δεδομένου  Δ(0)=0 ).

Β)Να βρεθεί το πλήθος των Φ και Δ την δέκατη  πενταετία.
3)Να λυθούν οι διαφορικές εξισώσεις    
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